

Protokoll fra møte i styret i SiS onsdag 02.06.2021 kl. 16:00
SiS møterom, Kitty Kiellands hus + Teams

Til stede

fra styret:

Sander Brimsøe Thomassen
Alva Amalie Talsnes Eide (Via Teams)
Stian Aarnes Andersen
Lizelle Lam-Haugland
John Øivind Eggesbø
Ole Ringdal
Hilde Selvig Hatteland
Frank Bremnes

fra adm.:

Elisabeth Faret
Øyvind Lorentzen
Arne Storhaug (under presentasjonene)
Arve Kristiansen

SAKLISTE:

Presentasjoner

- Starten på ny bærekraftstrategi frem mot styreseminar 6.-8. september
- SiS-huset - siste oppdateringer på tegninger og prosess
- Min SiS

SAK S 07/21 Kvartalsrapport utsendt på epost til godkjenning

Sak S 08/21 HMS-rapport 2020

Sak S 09/21 KD1 og KD2-midlene

Orienteringssaker (løpende saker i 2020-2021, som vil bli løftet opp ved beslutning og vedtak)

	Orientering i møtet	Kommentar/Vedlegg
Korona – utfordringer og tiltak		
SiS-huset	X	Presentasjon
Mariero/Gulaksveien 3-6, salg av studentboliger	X	Oppdatering på fremdrift
Rennebergstien BS5studentboliger/Bygging	X	1.gangsbehandling
Campus Øst BS4 Studentboliger kjøp av tomt - lovlighetskontroll		
Folken		
Nytt helsetilbud Psykisk helse		
Bokhandel/Akademika		
Min SiS	X	Presentasjon
Strategi SiS kafé		

	Orientering i møtet	Kommentar/Vedlegg
Kommunikasjonsstrategi		
Tannlegeordningen - evaluering		
Jubileum SiS 50 år i 2022		
Jubileum SiS barnehage 30 år		

EVENTUELT: Dato for styreseminar i høstsemesteret.

SAK S 07/21 Kvartalsrapport utsendt på epost til godkjenning

Styret fattet følgende vedtak:

«Styret tar regnskapsrapport pr. 31.03.21 til orientering»

Sak S 08/21 HMS-rapport 2020

Styret fattet følgende vedtak:

«Styret i SiS tar HMS-rapport for 2020 til orientering»

Sak S 09/21 KD1 og KD2-midlene

Styret fattet følgende vedtak:

«Styret tar saken om midler fra KD til studentrettede tiltak til orientering».

Eventuelt: Dato for styreseminar flyttet til 7. – 9. september 2021.

Møtet slutt kl 18:15

Protokoll ved Arve Kristiansen